11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 07:58:44

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2011 20:49:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204052/answer/204316




Bam HY2KHO BOCIIOJIb30BAThCA BCIIOMOTATEJIbHEIMU PEINIPOOYKTUBHEIMUA TEXHOJIOTUAMMU. B knuHuKe
9KO BH IIPOKOHCYIIbTUPYETECh C TEHETUKOM U 3M6pI/IJ'I01"0M. TaM BEI YTOYHUTE BCE IIO3ULIUN.



